
1/7H48.200LS011FR-0 06.2019

Champs d'application
Fenêtre Porte-fenêtre

Largeur d’ouvrant (mm) 550 – 1 600 550 – 1 500

Hauteur d'ouvrant (mm) 1 100 – 2 000 2 000 – 2 400

Poids d'ouvrant (kg) max. 200 max. 200

Les diagrammes d'application suivants s'appliquent :​ 
-max. 200 kg 			   document n° : H58.AWDLS007FR 
Les documentations suivants sont nécessaires : 
-ALU 200-TBT AFM-RVA KPW 		 document n° : H48.200LS007FR 
-Proposition de profils ALU20 	 document n° : H48.ZubhLS009FR 
-Instructions de maintenance ALU	 document n° : H45.5200LS006FR 
-Instructions d'entretien ALU 		 document n° : H45.5200LS007FR 
-Instructions d'utilisation ALU 	 document n° : H45.5200LS008FR
À respecter impérativement :
Instructions/remarques relatives au produit et à la responsabilité (directive VHBH 
ainsi que les documents prioritaires et annexes) ! 
Indications du profileur ou du propriétaire du système pour fenêtres et portes-
fenêtres ! 

Toute la documentation est disponible sur le portail de téléchargement 
SIEGENIA!

ALU 200-TBT RC2
Plan de pose

RC2

 

Châssis OB logique rectangulaire 1 V 

Utilisation pour essai E selon DIN EN 1627 et suiv. RC2, RC2 N

Rainure euro aluminium 15/20  

Dimension de chambre 21 

Exécutions Ex.0004/Ex.0006/Ex.0022  

Passage de paumelle (BD) 5,0 

Anti-fausse manœuvre dans le renvoi d'angle (AFM-RVA) 

Point de pivot horizontal (KPW) 

	



06.20192/7 H48.200LS011FR-0

ALU 200 Composition de ferrure
Châssis OB logique rectangulaire 1 V 
Paumelle ALU 200 BD5 RC2

1) Supprimé pour le set crémone ALU-E.

Couple de rotation et types d’outils
 Positions  Nm (± 0,25)

403, 410, 505, 506, 517, 518 1,5       2,5

908 2,5       4 

412 4       4

403, 900, 903, 904, 907, 930 2,7       PZ2

923 2,5       PH2

505

502

506

504

502

922530 529

922530 529

900

247

903

249 903

248

246

929
245

930

244

243

242

241

903

922530 529

922530 529

436

505

412
413 1)

1)

701

413 412

505

530

529 922

530

529 922

530

529 922

530

529 922

922 530 529 505700518 516515517

923

907 622 620

904

101 103

105

H1 H2

H3

604 

908 

915 907 604 

908 

915 907 

530 922529

403
501

411 

410 

419
412

505

413437



H48.200LS011FR-0 06.2019 3/7

Liste des pièces
Châssis OB logique rectangulaire 1 V

Paumelle ALU 200 BD5

ALU 200
RC2

Pos. Quantité Désignation article Référence article COND. Référence article COND.

- 1
Paumelle ALU 200 droite 

(sans positionnement)
Voir plan de pose 

ALU 200-TBT  
dans le portail de téléchargement SIEGENIAPaumelle ALU 200 gauche

H1 101

1

Poignée ALU Si-line à cylindre (à utiliser avec le set 
d'accouplement ALU-E)

Voir plan de pose  
ALU liste des poignées  

sur le portail de téléchargement SIEGENIAH2 103 Poignée ALU Globe à cylindre

H3 105 Poignée TITAN à cylindre (À utiliser avec le set 
crémone ALU-E)

□ 7 mm x 25 mm, plot Ø 10 mm 
(à utiliser uniquement avec le set crémone)

403 1 Compas ALU 200 Gr. 30 MSKK0020-00001_ 1 MSKK0020-00003_ 20
0...1 Compas additionnel ALU FB > 1 100 857076 1 247006 10

410 1 Compas additionnel
411 1 Plaque de verrouillage
412 1 Rouleau FB > 1 250
413 1 Rivet excentrique FB > 1 250
419 0...1 Verrou de compas VM FB > 1 100 MXSK0010-00001_ 1 MXSK0010-00003_ 20

1 Côté poignée ALU-TBT AFM-RVA KPW MMVS0460-10001_ 1 MMVS0460-10003_ 20
501 1 Verrou TBT
502 2 Pièce à clamer RVA
504 1 Renvoi d'angle VSO-AFM
505 1 Gâche
506 1 Gâche RVA
515 1 Renvoi d'angle VSU
516 1 Verrou pivot
517 1 Chevalet
518 1 Gâche pivot OB

H1 
H2

0...1 Set d'accouplement ALU-E (à utiliser avec H1/H2) MMKL0070-10001_ 1 MMKL0070-10003_ 20
604 1 Éclisse d'accouplement E M6
907 2 Vis de couplage M6
908 2 Vis cylindrique M5 x 12

H3 

0...1 Set crémone ALU-E (à utiliser avec H3) MMGI0060-10001_ 1 MMGI0060-10003_ 20
620 1 ESG M6
622 1 Protection perçage
904 2 Vis à tête fraisée M5 x 35
907 2 Vis de couplage M6
923 2 Vis à tôle fraisée M3,9 x 13

4...10
Verrouillage ALU-E A0004 (Nombre de 

verrouillages voir 
page 5)

MMVR0050-10001_ 1 MMVR0050-10003_ 20
Verrouillage ALU-E Ex.0006 MMVR0060-10001_ 1 MMVR0060-10003_ 20
Verrouillage ALU-E Ex.00022 MMVR0070-10001_ 1 MMVR0070-10003_ 20

529 1 Verrou E
530 1 Gâche E
922 4 Vis à tête fraisée FDS M5 x 14,5

0...1 Tiroir MV ALU FB > 1 250 MMMV0070-10001_ 1 MMMV0070-10003_ 20
505 2 Gâche
700 1 Tiroir
701 1 Renvoi d'angle VSU / BSO 859391 1 266076 20

0...2 Verrouillage ALU FH > 1 250 - - 317556 20
412 1 Rouleau (Supprimé pour le set 

crémone ALU-E sur le VS)413 1 Rivet excentrique
505 1 Gâche

Ac
ce

ss
oi

re
s 436 0...1 Limiteur de soufflet du compas 

ALU 200 1) MFKB0010-02301_ 1 MFKB0010-02305_ 50

437 0...1 Limiteur de soufflet du compas 
additionnel ALU 200 1) MFKB0020-02301_ 1 MFKB0020-02305_ 50

915 0...1 Cale de poignée ALU (À utiliser uniquement 
pour H1/H2) – – (Voir tableau  

page 4) 200

1) Limite le mouvement de déboîtement du soufflet de 170 mm à env. 110 mm.



06.20194/7 H48.200LS011FR-0

ALU 200 Instructions d'implantation
Châssis OB logique rectangulaire 1 V
Paumelle ALU 200 BD5RC2

USH 
(mm)

Z 
(mm)

X 
≤ 7 mm

X 
< 7 ≤ 8,5 mm

7 - 10
≤ 2

MFHA0010-10020_
MFHA0010-10020_

> 2 ≤ 3 MFHA0020-10020_
> 3 -

12 - MFHA0030-10020_ -

Respecter l'ordre de priorité au montage ! Variantes d'exécutions de la cale de poignée 
(pos. 915) (H1/H2)

Hauteur de recouvrement

(USH)

2

Z

X
1,

5

Démontage et montage de la vis à tête fraisée M5 x 7,5 (900) 

900

DANGER

Danger de mort en cas de chute de l'ouvrant de fenêtre 
si des vis usées sont utilisées

Vissage instable des pièces porteuses

•	 Ne pas réutiliser des vis déjà utilisées après un 
démontage.

•	 Utiliser de nouvelles vis à tête fraisées M5 x 7 (920).



H48.200LS011FR-0 06.2019 5/7

Instructions d'implantation 
Châssis OB logique rectangulaire 1 V

Paumelle ALU 200 BD5

ALU 200
RC2

FH FB ≤ 900 mm FB > 900 mm

≤ 1 400 4 6
> 1 400 ≤ 2 000 6 8
> 2 000 ≤ 2 400 8 10

Quantité Désignation COND. Réf. article

4...10 Gabarit PA 
ALU-E

pour ouvrant 
1 156926

(Quantité nécessaire max. 10 pièces)

0...1 Gabarit FAB 
ALU-E

pour dormant
1 MARB0060-50001_

(Perçage Ø 3,5) (page 5, figure 4)

0...1 Gabarit FAB 
ALU-E

pour dormant
1 MARB0040-50001_

(Perçage Ø 4,2) (page 5, figure 5)

FB > 900

FH > 1400

FH > 2000
FH > 1400

FH > 2000

FB > 900

Nombre et positions des verrouillages !

Montage des gabarits PA ALU-E sur l'ouvrant et du gabarit FAB ALU-E sur le dormant !

Montage des gabarits PA ALU-E sur l'ouvrant
A Accrocher et fixer l'ouvrant.
B Insérer les gabarits PA ALU-E dans les verrous E (529) (voir figure 1).
C Tourner la poignée à la verticale vers le haut (180°).
D Fermer l'ouvrant en conservant la position de la poignée.
E Tourner la poignée à l'horizontale.

F Procéder aux marquages sur le dormant pour le gabarit FAB ALU-E (voir 
figure 2).

G Ouvrir l'ouvrant.
H Retirer les gabarits PA ALU-E.

Montage sur le dormant
Positionner les gabarits FAB ALU-E et procéder aux perçages pour les  
gâches E (530) avec Ø 3,5 ou Ø 4,2 (voir figures 3/4/5).

Figure 1

Figure 2

Ouverture de 
marquage

Figure 4 Figure 5

Montage des gabarits PA ALU-E sur l'ouvrant

Ø 3,5 Ø 4,2

 

≤ 
1,

5

> 
1,

5

Figure 3

Marquage

Montage du gabarit FAB ALU-E sur le dormant



06.20196/7 H48.200LS011FR-0

ALU 200 Dimensions d’ouvrant
Châssis OB logique rectangulaire 1 V
Paumelle ALU 200 BD5RC2

X  

X  X  

 G
1 

≥ 
40

5 
(m

in
. F

H/
3)

  
(G

1 
≤ 

G2
) (

FH
 ≤

 2
00

0)
 

S1
 =

 G
1

 - 
22

9 
85 (FB > 900) 

(FB > 900) 

 S5 = FB/2 - 214
50 

50,2 

234
(FB > 1100)

G1
 - 

33
2 

(F
H 

> 
20

00
) 

G1
 - 

33
2 

(F
H 

> 
20

00
) 

G2
 - 

40
2

S2
 =

 G
2

 - 
19

6 

 8
5 

 6
7

2)

1)

S1
 =

 G
1

 - 
23

3 
85

G2
 - 

40
2

S2
 =

 G
2

 - 
23

8 

 8
5 

2)

FB/2 - 476 
FB/2 - 392

(FB > 900)
(FB > 1250)

S3 = FB - 484 
S3=FB - 8 84 (FB > 1100)   

1010 50,2Ø 10 +0,1

Ø 5,2Ø 5,2

(F
H 

> 
14

00
) 

(F
H 

> 
14

00
) 

G
2 

 
G

2 
 

36
5 

(H
1/

H2
)

40
0 

(H
3)

(G
1 

= 
G2

) (
FH

 >
 2

00
0)

H1/H2H3

1)

85

FH
/2

 - 
95

 (F
H 

> 
14

00
 ≤

 2
00

0)
 

FH
/2

 - 
18

0 
(F

H 
> 

12
50

) 

FH
/3

 - 
18

0 
(F

H 
> 

20
00

) 

85

FH
/3

 - 
15

2 
(F

H 
> 

20
00

) 
S4

 =
 F

H 
- 3

44

25
2)

 
2)

 

2) 
1) 

2) 

16
0 

2)
 

14

14

15
0 

7,
5

 F
H 

(h
au

te
ur

 d
'o

uv
ra

nt
)

FB (largeur d'ouvrant)

1) Informations relatives aux verrous médians et aux verrouillages supplémentaires voir page 3. 

2) Supprimer le joint de recouvrement dans la zone de passage des paumelles (voir documentation ALU 200-OB AFM-RVA plan n° H48.200LS007FR).



H48.200LS011FR-0 06.2019 7/7

Dimensions dormant
Châssis OB logique rectangulaire 1 V

Paumelle ALU 200 BD5 

ALU 200
RC2

Exécution X Y Z

Ex.0004 18 14 3
Ex.0006 14,5 10 3,5
Ex.0022 15 12 3

23
6

   FB/2 - 97 
(FB > 1250)

(FB > 900)

24
2

11
8

10

29
0

12
5

FB/2 + 103 (FB > 900)

FB - 194

13 13
24 24

< 
1,

5 
(  

  3
,5

)
> 

1,
5 

(  
  4

,2
)

3,5
4,2 9,5

A

A

G
1 

+ 
76

 (F
H 

> 
12

50
)

110 
(FB > 1100)

X  

A - A  

Y  
Z 

 

1)

G
1 

- 1
27

 (F
H 

> 
20

00
)

G
2 

- 2
45

 (F
H 

> 
14

00
) 

26
5

FH
/2

 +
 8

6 
(F

H 
> 

14
00

 ≤
 2

00
0)

≥ 
23

Pa
rti

e 
vi

sib
le

 d
or

m
an

t p
ér

im
ét

ra
le

Milieu 
1)

1)

Respecter le marquage de 
montage !

1) Voir page 3 pour le montage des verrous médians et des verrouillages supplémentaires.

Milieu (FB > 1 250) 

M
ili

eu
 (F

H 
> 

1 
25

0)
 


